



Житель Чердаклинского района признан виновным в причинении смерти своей сожительнице



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 53-летнему Лалу Михай. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть). Ему назначено наказание в виде 9 лет и 9 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Следствием и судом установлено, что около 18 часов 16 августа 2018 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме по улице Ленина села Крестово-Городище Чердаклинского района, в ходе ссоры на почве ревности нанес своей сожительнице многочисленные удары руками по голове, от которых потерпевшая скончалась на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В отношении осужденного избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу. В целях установления всех обстоятельств произошедшего по уголовному делу был назначен и проведен ряд судебных экспертиз (медицинская, биологическая), которые подтвердили выводы следствия относительно обстоятельств и причин наступления смерти потерпевшей.

14 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1281793>